

连夜返津休整 津门虎第五外援来了



新报记者 崔跃勇 摄

新报讯【记者 赵睿】周二进行的中超第16轮比赛，天津津门虎客场1:1战平沧州雄狮。队伍连夜返津，昨天下午冒雨进行了恢复性训练，今天放松调整，明天完成一堂训练课后兵发湖州，周日对阵近期两连败的浙江队。据悉，第五外援维塔诺夫已于昨晚间抵达天津。

沧津之战，主队开场4分钟便由奥斯卡头球破门，津门虎则在第7分钟时还以颜色，罗萨接赵英杰开出的角球，头球扳平比分，此后双方再无建树。“狮虎大战”津门虎被3次黄牌警告，雄狮领到1张黄牌，双方总体上踢得还是比较克制的。

根据联赛上半程的公平竞赛排名榜，津门虎获得26张黄牌；单场累计2张黄牌的红牌1张；直红1张，总分排第9名。雄狮则是35黄和2张直红，总分排15名。

终场前，津门虎的巴顿带球长驱直入被放倒右手受伤，主裁判对此未予理睬，还是雄狮的奥斯卡将球踢出边线，示意有队员倒地不起，门将邵镭亮招手示意让队医进场，成为引发津门虎教练组对某些判罚不满的导火索，这种情况以往非常罕见，好在事态很快得到平息。大约有1500名津门虎球迷现场助威，主教练于根伟昨天谈起当时的场面仍感动不已，遗憾的是虽

然将不败纪录提升至16轮，却没能给球迷奉献一场胜利。

昨天下午训练开始前，津门虎对上轮比赛做了较长时间的总结。津门虎开始训练时，第五外援维塔诺夫已抵达北京，俱乐部派人将其接回。队伍今天放假休息，维塔诺夫最快将在明天的训练中亮相，前提是他的身体情况允许。另一个不错的消息是受伤的韩鹏飞已经开始有球训练，雨天场地湿滑，于根伟特意叮嘱他要小心。

昨天晚上进行的长春亚泰主场与浙江队的比赛，是教练组分析浙江队近期表现的重要依据，归纳之后，御敌之策将体现在明后天两次训练之中。

梅西本周末亮相美职联

新报讯【记者 申炜】昨天，迈阿密国际俱乐部官方宣布，将于当地时间7月16日18时在主场举行一场重要的揭幕仪式，梅西亮相将是重要内容。目前，梅西一家人已经抵达了迈阿密，即将正式开始自己的这段异国踢球之旅。

迈阿密国际俱乐部发布官方公告称，俱乐部将于7月16日18时在主场举办一场重大活动，届时球迷们将能够欣赏到精彩的娱乐节目和球场演讲等。俱乐部的季票持有者将免费获得这个历史性夜晚的门票，此外也可能会有少量门票供购买。根据猜测，这项历史性的重大活动应该就是梅西的亮相仪式。

签约梅西不仅对迈阿密国际俱乐部意义非凡，对于美职联更堪称一笔跨时代交易。据媒体分析，梅西在迈阿密国际的年薪将超过5000万美元，这一数字远超美职联每支球队的工资帽(520万美元)。虽然每家俱乐部拥有三个不限工资的特许球员名额，但对于去年总收入仅2700万美元的迈阿密国际俱乐部而言，梅西的薪水显然超出其能力范围。

根据当地媒体透露，美职联29支球队已达成协议，将共同分摊梅西的薪水。为促成交易，迈阿密国际俱乐部老板贝克汉姆引入刚与美职联签下10年25亿美元转播合同的重要赞助商，梅西将分享该赞助商订阅用户增加的营收分成。此外，服装赞助商也将为梅西提供球衣收入分成，成为促成此次转会的重要力量。

为了欢迎梅西，迈阿密国际俱乐部制作了一张梅西巨幅壁画，贝克汉姆也参与了梅西巨幅壁画的绘制。不得不说，为了欢迎梅西，迈阿密国际从老板到普通球迷，都倾注了大量的心血。

中国女足热身赛检验备战效果

新报讯【记者 赵睿】北京时间今天上午，中国女足与巴西女足在布里斯班的卫星城市黄金海岸进行热身赛。双方约定，本场较量分为三节进行，没有换人名额的限制，不出意外的话，中国女足大部分队员会获得比赛机会。

这场比赛以教学赛形式进行，每节30分钟，节间休息10分钟，为了方便两队进行战术演练，换人

次数不受限制。据了解，中国女足在青岛集训期间，已就小组赛三个对手的特点进行了准备，针对丹麦、海地两队设计了一些战术，但还没有经过高质量热身赛检验，这场比赛正好可以弥补不足。

小组赛中国女足不会碰到南美球队，但与中北美洲及加勒比海地区的海地女足同组，该队球员身体素质出众，个人能力较强，23人

名单中有22人在海外踢球，其中21人在法国、美国效力，主教练为法国人德莱皮纳。中巴两队“过招儿”，多少可以提前适应海地女足的球风。

中巴赛后，中国女足将乘坐当晚航班返回阿德莱德，14日、15日继续操练，16日前往悉尼，与哥伦比亚女足进行世界杯前的最后一场热身赛。相比之下，哥伦比亚女足的球风和队员特点更贴近中国女足的热身赛要求。

小德：在这片草地上 获胜是最好的打开方式

“我知道他们都想在这里击败我，但这事儿现在还没有发生呢。”德约科维奇像个孩子一样，摸着头不好意思地笑着说这话的时候，他刚刚以4:6、6:1、6:4、6:3逆转7号种子卢布列夫，豪取温网33连胜以及中心球场10年不败的骄人战绩，职业生涯连续第5次，也是第12次挺进温网男单4强。这是他第46次晋级大满贯男单半决赛，追平了瑞士天王费德勒的纪录。

志在打破“8强魔咒”的卢布列夫抢走了首盘，但德约科维奇顶住压力，经过2小时48分钟激战，连赢3盘上演逆转，生涯第12次挺进温网男单4强，距离他首次已经过去了16年。凭借这场胜利，德约科维奇在即时排名中重返ATP世界第一宝座。获胜时刻，小德握拳呐喊宣泄，又俯身用手深情触摸这片带给他无限荣耀的草地，并将手指放在了唇边。“每当我走进球场，都能感受到巨大的压力，但这也是我体



新华社发

验过最美好的情绪，因为它给予我动力让我实现梦想，激励我打出最好的网球。”

温网次轮获胜时，小德收获了第350场大满贯正赛单打胜利，成为公开赛时代第3位达到这一里程碑的球员。此刻是小德在温网的第91胜(91胜10负)，胜率在男子网坛中排名第2，仅次于比约恩·博格(51胜4负，92.7%)。小德第46次挺进大满贯男单4强，追平了费德勒保持的纪录。德约科维奇的12次温网4强，紧追费德勒的13次纪录。半决赛中，小德将迎

战辛纳，这是二人连续第二年在温网相遇。去年，小德曾上演“让2追3”的好戏。

小德若能在决赛中夺得第8个温网冠军，将追平费德勒成为现役草地大满贯赛上单打冠军最多的男选手，并加入博格和费德勒的行列，成为公开赛时代在温网实现5连冠的球员。还将成为公开赛时代首位赢得24个大满贯冠军的球员，与现任领先者玛格丽特·考特并驾齐驱，后者在公开赛年代之前赢得了13个大满贯冠军。

来到温网现场观赛的费德勒很支持小德，“我也有过自己的时刻，对自己的成就感到非常自豪。如果有人能达到这个水平，超越它，那也是属于他们的成就和高光时刻。我希望他能做到这一点，因为他所做的任何事情都会为网球历史增添光彩。就像他在今年法网那样，这是令人难以置信的。”

新报记者 苏娅辉

每日新报® 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新蜂文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均由刊登客户自行提供，交易前请谨慎核实信息，提供方不承担真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关；证婚交友需谨慎，切勿向对方汇款，本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路

873号天津日报大厦每日新报

刊登处(联通营业厅对面)

遗失★公告

★郑晓鹏遗失河北区舒园里51门511-514房屋租赁合同正副本，合同编号02101019005101405 NO:6013977，声明作废。

指定承租人刊登公告

本人赵兴元，身份证号120103195211273215，同意死亡后，将坐落于天津市河西区小海地华江里39号楼5门201-204(房屋编号03350018050611b5)住宅房屋指定过户给赵万顺，身份证号120103198007283233承租。